

相识三个月结婚,婚后丈夫不育,妻子出轨育一女,妻子欲离婚,法院准许

仓促结婚要不得 基础不牢家庭破

□记者 申利超 通讯员 李惠民 李会兴

认识3个多月结婚,婚后因丈夫不育,妻子为了能够做妈妈,出轨后与人生育一女。近日,妻子以夫妻感情破裂为由向宜阳县人民法院起诉离婚,获法院准许。

丈夫不育,妻子出轨怀孕

小苏(化名)是洛宁县人,2009年10月,时年27岁的她经媒人介绍,认识了24岁的宜阳小伙小袁(化名),两人一见倾心。

3个多月后,两人在洛宁县民政部门办理了结婚登记手续,并按农村的风俗习惯举行了结婚仪式。婚后不久,夫妻俩一起到深圳打工。

一心想早点做妈妈的小苏一直没能怀孕,他们在深圳一家医院检查后,发现问题出在小袁身上,他被查出患有不育症。

随后一段时间,两人回到老家,多次奔波于郑州、洛阳等地的医院检查就医,但均未能治好小袁的不育症。

2011年11月,小苏出轨怀孕。4个月后,小袁从深圳打工回家,知道了小苏怀孕的真相,但他默认了这个事实。其后,小苏回到娘家与小袁分居,并于2012年8月生下一个女儿。

夫妻维持婚姻,妻执意离婚

今年4月8日,小苏向宜阳县人民法院提起诉讼,认为小袁患有不育症,不能过正常夫妻生活,夫妻之间已没有任何感情,夫妻关系名存实亡,请求



绘图 雅琦

法院依法判决她与袁小离婚。

袁小则不同意离婚。他认为,他与原告小苏结婚,是经过双方深思熟虑的。小苏出轨怀孕,他不仅未加责怪,还承担了小苏怀孕期间的日常支出,直至其生下女儿,双方关系十分融洽。

袁小说,他与原告确定恋爱关系后,其父母倾尽积蓄,给原告送去彩礼钱3万多元,婚后给原告治病又花去5000多元,并借给原告家1万元。袁小说他虽然不能生育,但其余的都正常,能过夫妻生活,他说,虽然女儿不是他亲生的,但是他的合法妻子所生,也是他们夫妻共同的女儿,他会像对亲生女儿那样待她,他愿意抚养女儿,并诚心爱护她们母女,不离不弃。

夫妻感情破裂,法院准予离婚

宜阳县人民法院审理认为,原告

小苏与被告袁小婚前认识时间较短,相互了解不够深入,基础不牢靠,婚后夫妻感情一般。被告因患有生理疾病,不能生育,影响了夫妻感情。原告婚后与他人生育一女,没有履行夫妻忠实的义务,存在过错,夫妻感情彻底破裂,经法院调解已无和好可能,原告请求离婚予以准许。

法院认为,女儿是原告与他人所生,与被告不存在父女关系,离婚后,女儿应由原告抚养。原告结婚时的陪嫁,属原告婚前个人财产,原告声明予以放弃,归被告所有,系原告对其财产权利的自由处分,不违反法律规定,予以确认。

据此,宜阳县人民法院做出判决,准予原告小苏与被告袁小离婚;非婚生女儿由小苏抚养,袁小不承担抚养费;小苏自愿放弃的家电、家具、衣物等陪嫁,归袁小所有。

拍案惊奇

孙子棒打爷爷致其死亡 他故意杀人 为何只判六年

□记者 申利超 通讯员 李惠民 阮依娜

宜阳县一名精神分裂症患者,觉得耄耋之年的爷爷住在自己家白吃白喝,竟用木棒殴打爷爷,导致爷爷冠心病发作死亡。近日,犯罪嫌疑人张某被宜阳县人民法院以故意杀人罪判处有期徒刑6年。

今年42岁的张某是宜阳县赵保乡人,他和父母、爷爷生活,爷爷已经80多岁,早已不能干活。张某每天看着爷爷在自己家白吃白喝,觉得爷爷是个累赘,一直对此耿耿于怀,想把爷爷撵到他叔叔家生活。

2012年7月6日清晨,张某从自家院内拿起一根长约1.4米、直径约5厘米的木棒,进入爷爷居住的房间,棒打正在睡觉的爷爷,致爷爷死亡。

经司法机构的法医鉴定,张某的爷爷死亡的主要原因是冠心病,张某用钝器打击头部、颈部、左上肢为死亡辅因。

宜阳县人民法院查明,张某有10余年精神异常史,经常自言自语,到处乱跑,冲动打人,曾多次到专科医院治疗。2011年冬天和2012年6月,张某曾两次殴打过父亲和爷爷。

经精神医学鉴定,张某被诊断为精神分裂症,作案时系限制刑事责任能力,案发后被监视居住于洛阳市精神卫生中心,2013年4月8日被批准逮捕。

宜阳县人民法院审理认为,被告人张某非法剥夺他人生命,其行为已构成故意杀人罪,但因其作案时系限制刑事责任能力,且其行为是被害人死亡辅因,故可减轻处罚,遂做出上述判决。

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼